

Dr. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.

教育局长

尊敬的费城学区家长和家庭,

在过去的几个月中,全费城有很多人都在努力为制定5年战略计划做贡献。虽然仍有一些待开展 的阶段,但我希望庆祝达成的两个重要里程碑:重塑学区的使命、愿景和核心价值,以及创建全 学区范围的行动理论。

教育委员会采用来自所有战略计划团队的反馈和公众问卷调查的结果,对使命、愿景和核心价值 进行了修订。我对花时间完成问卷调查并分享了见解的各位表示感谢。最新的版本可以在学区战 略计划网站上查看。

为了满足过渡团队报告中提出的制定清晰、明确的行动理论的需求,我们与指导委员会,领导团 队和咨询团队合作、制定了这一行动理论、它高度阐述了我们计划如何改进、加速实现我们的目 标,并帮助学生为他们憧憬的任何未来做好准备:

行动理论

当我们注重于...

- 让家庭和社区成员参与到所有学生的教育中:
- 把所有学生和工作人员的社交情感健康、心理健康和心智及身体安全作为首要任务;
- 以学校和学校领导团队为中心,作为变革的单位:
- 通过我们做的每一件事和我们做的每一个决定来推动公平: 并且
- 将我们的资源、培训与问责结构与数量有限的创新和基于研究的优先事项相结合

我们就能实现目标与保障,并让所有学生在学习和生活上得到蜕变。

我希望强调的是,在 2023 年 5 月 25 日公布的这项计划,即我们的战略计划,将会是学区的一个 重要里程碑。它将是几个月来合作的最终成果。感谢您参与聆听与学习之旅、过渡团队和战略计 划咨询团队——您的意见将直接影响学区未来五年的发展方向。请继续访问学区战略计划网站, 了解该进程的最新动态。

您的合作伙伴,

Tony B. Watlington Sr., Ed.D. 教育局长 费城教育局